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V Michalovciach, 10.01.2025 

Valentín v múzeu - Keď vládne láska a netradičná prehliadka 

   Zemplínske múzeum v Michalovciach, kultúrna organizácia Košického samosprávneho kraja, 

pozýva návštevníkov na víkendový program „Keď vládne láska“ venovaný oslave sviatku svätého 

Valentína. Rozdelený bude do dvoch dní, pretože sa uskutoční 14. februára 2025, v čase o 18.00 

a 19.30 hod. a 16. februára o 15.00 a 17.00 hod. 

   „Valentínska atmosféra tento rok naplno ovládne aj kaštieľ Sztárayovcov. Počas tretieho februárového víkendu, 

chystajú múzejníci z Michaloviec bohatý program. Presne v deň oslavy svätého Valentína, teda v piatok 14. februára,  

bude pripravené krátke divadelné predstavenie s názvom Príbeh o facke v podaní Divadla pri fontáne.  Spojením 

divadla, histórie, dobových kostýmov i výnimočných priestorov získa oslava lásky ešte väčší význam. Nasledovať 

bude netradičná prehliadka kaštieľa, v rámci ktorej lektorky múzea predstavia príbehy o láske z histórie, prepojené 

s expozíciami múzea. Na záver čaká návštevníkov malé prekvapenie,“ povedala Stanislava Rovňáková, 

riaditeľka Zemplínskeho múzea v Michalovciach. 

Piatkový program bude prednostne určený pre páry, či už manželské, rodinné alebo priateľské. 

Podujatie bude realizované v expozičných priestoroch kaštieľa. Vstupné je stanovené vo výške 5 

€/pár (1+1 Zdarma). V prípade záujmu jednotlivca o podujatie, bude vstupné tiež vo výške 5 eurá. 

Predpredaj vstupeniek začne od 31.1.2025, pričom maximálny počet návštevníkov na jeden vstup 

je 50 osôb. 

Program s valentínskou tematikou bude pokračovať aj 16. februára. Počas nedeľného popoludnia bude tentokrát 

pripravená netradičná forma prehliadky, ktorú bude možné navštíviť v dvoch časoch, a to o 15.00 a 17.00 hodine. 

V rámci prehliadky si návštevníci vypočujú zaujímavosti o láske v aristokratických kruhoch i ako sa s týmto 

ľudským citom popasoval umelec Teodor Jozef Mousson. Prejavy lásky sú našou súčasťou už od nepamäti a inak 

tomu nebolo ani v praveku. Účastníci prehliadky sa tak dozvedia zaujímavosti k prezentovanej téme aj 

v archeologickej expozícii. V 19. storočí si ľudia privolávali lásku rôznymi rituálmi a magickými úkonmi, a práve 

tým sa ukončí netradičná prehliadka v etnografickej expozícii,“  priblížila Stanislava Rovňáková, riaditeľka 

Zemplínskeho múzea. 
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   Pre program v nedeľu 16. februára si bude možné zakúpiť vstupenku vo výške 5 €/osoba (pár 

1+1 Zdarma) na mieste, pred samotnou prehliadkou, ktorá je určená pre širokú verejnosť. 
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